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Згідно з рейтингом Світового банку, найпростіші країни для 

ведення бізнесу не завжди є глобальними гігантами, як Бразилія, 

Китай або навіть Індія. Насправді, жодна з цих трьох навіть не входить 

до десятки кращих. Доповідь посідає країни за 10 ключовими 

показниками, які сприяють ефективній діловій роботі. Найбільш 

важливі критерії включають легкість початку бізнесу, легкість 

отримання дозволів на будівництво, доступ до електричних 

комунікацій, легкість реєстрації власності, наявність кредитів, захист 

для міноритарних інвесторів, податкові ставки та методи збору коштів, 

можливість торгівлі через кордон, простота виконання контрактів і 

оголошення неплатоспроможності. Регулювання ринку праці також 
враховується при складанні цих рейтингів. Найвищий рейтинг 

(найменше числове значення) означає, що наведені вище показники 

сприяють діловій діяльності. 

Високі стандарти життя в поєднанні з однією з найбільш 

кваліфікованих робочих сил світу є одним з багатьох факторів, які 

роблять Швецію прекрасною країною, в якій можна здійснювати 

торгівлю. Її потужна інфраструктура і добре розвинені соціальні 

програми також є потужним стимулом. 

Євразійська нація Грузії є одним з провідних місць у світі для 

початку бізнесу. Протягом багатьох років країна з середнім рівнем 

доходу отримувала вигоду від економіки, що розвивається. Однією з 
причин цього є те, що для реєстрації нового бізнесу в Грузії потрібно 

лише два дні, і це коштує лише еквівалент 40 доларів США. 

У Новій Зеландії запуск простого бізнесу займає лише кілька 

годин роботи підприємця завдяки простій онлайн-процедурі. Протягом 

останніх декількох десятиліть Нова Зеландія була перетворена з 

аграрної економіки, значною мірою залежить від британського ринку, 

у світовий лідер серед промислово розвинутих країн з ринковою 

економікою. З тих пір, як країна вийшла з рецесії, вона досягла 2–3% 

річних темпів зростання. Нова Зеландія є кращою країною, коли 

йдеться про захист міноритарних інвесторів, а також найкраще для 

започаткування бізнесу. Її угоди про вільну торгівлю, регулювання 

конкуренції, ефективні податкові кодекси та відкрита політична 
система – все це сприяє високому рейтингу. 


